
　

ブ
ロ
ッ
コ
リ
ー
は
、
連
作
障
害

を
避
け
る
た
め
に
、
同
じ
場
所
で

の
栽
培
間
隔
を
２
～
３
年
開
け
る

よ
う
に
し
ま
す
。
水
は
け
が
良
く
、

日
当
た
り
の
良
い
場
所
を
好
み
、

湿
っ
た
場
所
を
特
に
嫌
う
の
で
注

意
し
、
ブ
ロ
ッ
コ
リ
ー
に
適
し
た

場
所
を
選
び
ま
し
ょ
う
。

〈
品
種
〉

　

早
生
～
晩
生
ま
で
さ
ま
ざ
ま
な

種
類
が
あ
り
、
頂
花
蕾
だ
け
を
収

穫
す
る
も
の
と
、
脇
芽
も
収
穫
で

き
る
２
つ
の
タ
イ
プ
が
あ
り
ま
す
。

　

家
庭
菜
園
で
栽
培
す
る
の
で
あ

れ
ば
、
脇
芽
も
収
穫
で
き
る
タ
イ

プ
が
お
す
す
め
で
す
。

〈
害
虫
に
つ
い
て
〉

　
防
虫
ネ
ッ
ト
が
効
果
的
で
、
土
を

隙
間
な
く
被
せ
る
こ
と
が
ポ
イ
ン
ト

に
な
り
ま
す
。

　
ブ
ロ
ッ
コ
リ
ー
は
冷
涼
な
気
候
を
好
み
、
生
育

適
温
は
18
～
20
度
で
す
。
小
さ
い
と
き
は
高
温
に

強
い
が
、
つ
ぼ
み
の
肥
大
期
に
は
耐
暑
性
が
弱
く

な
り
ま
す
。
一
方
、耐
寒
性
も
あ
ま
り
強
く
な
く
、

氷
点
下
２
度
以
下
で
凍
害
を
受
け
ま
す
。

　
７
月
下
旬
～
８
月
中
旬
に
ま
き
、
11
～
12
月
に

頂
部
の
花
蕾
（
か
ら
い
）
を
収
穫
し
、
そ
の
後
側

枝
か
ら
小
さ
い
花
蕾
を
春
ま
で
取
り
続
け
ま
す
。

［
品
種
］
花
蕾
が
作
ら
れ
る
早
晩
で
早
生
、
中
生
、

晩
生
に
分
け
ら
れ
ま
す
。
中
生
品
種
が
作
り
や
す

く
頂
・
側
枝
花
蕾
兼
用
の
「
ハ
イ
ツ
Ｓ
Ｐ
」（
タ
キ

イ
種
苗
）、「
緑
嶺
」（
サ
カ
タ
の
タ
ネ
）
な
ど
が
一

般
的
で
す
。「
ス
テ
ィ
ッ
ク
セ
ニ
ョ
ー
ル
」（
サ
カ

タ
の
タ
ネ
）
は
小
さ
い
つ
ぼ
み
で
茎
が
柔
ら
か
く
、

た
く
さ
ん
取
れ
る
家
庭
菜
園
向
き
の
品
種
で
す
。

［
苗
作
り
］
直
径
7.5
～
９
㎝
の

ポ
リ
ポ
ッ
ト
を
使
い
１
ポ
ッ
ト

当
た
り
３
～
４
粒
を
ま
き
、
本

葉
２
～
３
枚
以
上
で
１
株
に
間

引
き
ま
す
（
図
１
）。
苗
作
り

の
期
間
中
は
、
寒
冷
し
ゃ
で
害

虫
の
飛
来
を
防
ぎ
ま
す
。

［
畑
の
準
備
］
植
え
付
け
２
週
間
前
に
、
１
平
方

ｍ
当
た
り
苦
土
石
灰
100
ｇ
を
ま
い
て
、
深
く
土
を

耕
し
て
お
き
ま
す
。
植
え
付
け
１
週
間
前
に
畝
幅

70
～
80
㎝
、
深
さ
20
㎝
の
溝
を
掘
り
、
こ
の
溝
１

ｍ
当
た
り
化
成
肥
料
（
Ｎ
Ｐ
Ｋ
各
成
分
10
％
）
100

ｇ
と
堆
肥
２
～
３
㎏
を
施
し
、
土
を
戻
し
て
よ
く

混
ぜ
て
、
高
さ
10
㎝
程

度
の
畝
を
作
っ
て
お
き

ま
す
（
図
２
）。

［
植
え
付
け
］
本
葉
４

～
５
枚
の
頃
、
株
間
45

㎝
程
度
に
植
え
付
け
ま

す
（
図
３
）。
植
え
付

け
前
に
は
、
植
え
穴
に
十
分
灌

水
（
か
ん
す
い
）
し
て
植
え
傷

み
の
少
な
い
よ
う
に
し
ま
す
。

［
追
肥
］
追
肥
は
植
え
付
け
後

20
日
こ
ろ
株
元
に
化
成
肥
料

を
１
株
10
ｇ
く
ら
い
ま
い
て
、
土
寄
せ
し
ま
す
。

２
回
目
は
花
蕾
が
見
え
る
頃
に
施
用
し
ま
す
。
ま

た
、
頂
部
の
花
蕾
を
収
穫
後
、
側
枝
の
発
生
を
促

す
た
め
、
10
ｇ
く
ら
い
与
え
ま
す
。

　

病
害
虫
防
除
（
ヨ
ト
ウ
ム
シ
、
コ
ナ
ガ
な
ど
）

が
多
い
の
で
、
ト
ア
ロ
ー
水
和
剤
Ｃ
Ｔ
な
ど
で
駆

除
し
ま
す
。

［
収
穫
］
花
蕾
が
大
き
く
な
り
、
小
さ
い
つ
ぼ
み

が
は
っ
き
り
と
見
え
、
固
く
締
ま
っ
た
状
態
が
収

穫
適
期
。
長
さ
15
～
20
㎝
に

切
り
取
り
ま
す
（
図
４
）。
頂

花
蕾
の
収
穫
後
、
側
枝
か
ら

発
生
す
る
小
さ
い
花
蕾
を
春

ま
で
取
り
続
け
る
こ
と
が
で

き
ま
す
。

※
関
東
南
部
以
西
の
平
た
ん
地
を
基
準
に
記
事
を
作
成
し
て
い
ま
す
。

Ｊ
Ａ
グ
リ
ー
ン

津
店
が

 

ブ
ロ
ッ
コ
リ
ー

栽
培
の
ポ
イ
ン
ト

教
え
ま
す
！
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収穫植えつけ

春まき
初夏どり
栽培

夏まき
秋・冬どり
栽培

フレーム内加温育苗種まき

１月

JAグリーン津店
グリーンアドバイザー認定

城 博一

あなたも今日から 栽培名人

ブ
ロ
ッ
コ
リ
ー（
ア
ブ
ラ
ナ
科
ア
ブ
ラ
ナ
属
）

園芸ノート成松 次郎
園芸研究家

6【全体運】やる気が新しい扉を開きます。興味があることはそのままにせず調べてみましょう。新しい品種へのチャレンジが吉
【健康運】上昇中。筋力アップの運動がお勧め　　　【幸運を呼ぶ食べ物】パプリカ5.21～6.21
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